XI Campionato Veronese di S-cianco
14 aprile terza giornata, Montorio
Nel parcheggio di via degli Oleandri a Montorio si è svolta la terza tappa dell’undicesima edizione del Campionato Veronese di S-cianco.

La giornata, particolarmente riuscita anche grazie alla temperatura estiva ed al sole che è finalmente venuto a far compagnia a giocatori ed appassionati, è stata organizzata in collaborazione con il gruppo “l’Idea del Mamo” e con ADMOR di Montorio in occasione della quarta edizione della “Giornata del Baratto”.
L’iniziativa congiunta ha fatto accorrere le famiglie montoriesi che si sono aggiunte ai numerosi appassionati del gioco dello s-cianco, impazienti di partecipare ad una domenica non accompagnata da pioggia e vento.

La terza giornata ha visto, come da programma, lo svolgersi di due gironi composte da sei squadre ciascuno, che su due spazi distinti si sono confrontate dalle 10,00 alle 17,30.

Le sei formazioni che si sono confrontate sul “campo 1” erano: Arcè di Pescantina, Giarina, La Pigna, Orti di Spagna, Piazza del popolo e Zevio.

Alla fine di quindici incontri, alcuni dei quali hanno dato risultati imprevedibili, la classifica del girone risulta essere: Piazza del Popolo e Zevio 4, Arcè di Pescantina 3, Orti di Spagna 2, Giarina e La Pigna 1.

Sul “Campo 2” si sono confrontate invece le squadre di: Arbizzano, Legnago, Montorio, 

S. Martino B. A., Prunea di S. Ambrogio e Vo Sole formazione del centro storico di Verona.
Alla fine dei quindici incontri previsti, anche qui con risultati tutt’altro che scontati, la classifica è risultata essere: Arbizzano 4, Montorio, S. Martino e Vo Sole 3, Legnago 2, Prunea 0.
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